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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 18/11/2020 

SESSÃO ASSISTIDA ONLINE 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Francine Bassani 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA:  

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

CELSO CIESLAK   

DANIEL MILLA   

DIVO   

MINGO   

EDUARDO KALINOSKI   

PASTOR EZEQUIEL   

FELIPE PASSOS   

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

GERALDO STOCCO   

SARGENTO GUIARONE   

FLORENAL   

JORGE DA FARMÁCIA AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

DR. ZECA   

DR. MAGNO   

MAURÍCIO SILVA AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

PAULO BALANSIN AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

PIETRO   

RICARDO ZAMPIERI   

PROFESSORA ROSE   

RUDOLF POLACO   

SEBASTIÃO MAINARDES JUNIOR AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

VINÍCIUS CAMARGO   

VALTÃO   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

VEREADOR PIETRO ARNAUD: declinou o uso da palavra. 

VEREADOR GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA: não está na sessão. 

VEREADOR FLORENAL: declinou o uso da palavra. 

VEREADOR DR. MAGNO: mencionou sobre o resultado eleitoral, parabenizou todos os candidatos que 

obtiveram êxito em suas reeleições e desejou que nos próximos quatro anos continuem fazendo um bom 

trabalho à Ponta Grossa, ressaltando que o interesse público deve sempre estar à frente de qualquer outro 

interesse. Desejou aos novos candidatos uma passagem promissora e que façam o Poder Legislativo ser 

independente do Poder Executivo, como deve ser, e parabenizou as duas candidatas que estão no 2° turno e os 

outros candidatos que participaram também, destacando que uma campanha eleitoral não é fácil. Declarou que 

para ele foi uma honra ter uma passagem no Poder Legislativo, enfatizou que, como médico, na área da saúde 

ele sempre tentou fazer uma avaliação melhor em relação aos projetos e citou que na Câmara sai um médico e 

entra outro colega médico, frisando que espera que ele mantenha essa discussão na área da saúde. 

VEREADOR PASTOR EZEQUIEL: não se encontra em sessão. 

VEREADOR VINICIUS CAMARGO: declinou o uso da palavra. 
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VEREADOR JORGE DA FARMÁCIA: não está na sessão. 

VEREADOR EDUARDO KALINOSKI: dispôs ser impressionante como os veículos de comunicação 

distorcem as informações, realçando que a maioria deles são comprados, e comentou sobre a Eleição x 

Pandemia, destacando que como tem 2° turno em Ponta Grossa o Covid-19 só voltará a aparecer depois disso. 

Salientou sobre decretos e posicionamentos ridículos, citou o parque de diversões e registrou que fazer 

campanha nos bairros pode tudo, ressaltando que isso são coisas que não entende em Ponta Grossa. Propôs ao 

Prefeito Marcelo Rangel ir passear na Av. Munchen sábado à noite, para ele ver o que é aglomeração. Abordou 

sobre o tema do transporte coletivo, frisando sobre a demissão de funcionários, evidenciou que a demissão é 

determinada pela Prefeitura e afirmou que a próxima Prefeita terá um grande problema com o transporte 

coletivo em Ponta Grossa. Pontuou sobre a responsabilização do Prefeito no transporte coletivo e concluindo 

sua fala, ponderou sobre os decretos. 

 

 

Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     

  

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 18/11/2020   -   SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 267/2020: 

Autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 90.000,00, e dá outras 

providências. 

 
VOTAÇÃO NOMINAL: 18 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei Ordinária nº 261/2020: 

Declara de utilidade pública municipal  a ASSOCIAÇÃO DOS MOTORISTAS POR APLICATIVO DE 

PONTA GROSSA - AMAPPG, com sede nesta cidade. 

 
VOTAÇÃO SIMBÓLICA: 17 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 

Projeto de Lei Ordinária nº 135/2018: 
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Dispõe sobre a instalação de equipamentos eliminadores de ar na tubulação do sistema de abastecimento de 

água do Município de Ponta Grossa e dá outras providências. 

 

PARECERES:  CLJR    - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso à exceção  

                                                  do Vereador Vinícius Camargo que apresenta Voto em Separado 

                                                  manifestando-se pela inadmissibilidade da matéria 

                         COSPTTMUA   - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR 

                         CAPICTMA   - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR    

 
VOTAÇÃO NOMINAL: 17 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR VINÍCIUS CAMARGO 

Projeto de Lei Ordinária nº 222/2020: 

Denomina de OSMAR RIZENTAL a Rua “K” do Loteamento Campo Real, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         COSPTTMUA   - Favorável 

 
VOTAÇÃO NOMINAL: 16 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADO RUDOLF POLACO 

Projeto de Lei Ordinária nº 226/2020: 

Declara de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DO BASQUETE - ASPA/PONTA 

GROSSA. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso 

                         CECE    - Favorável, nos termos da Emenda de Redação da CLJF 

 
VOTAÇÃO NOMINAL: 16 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 

Nº 600/2020 do Vereador EZEQUIEL M. F. BUENO - PASTOR EZEQUIEL,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. Raphael Antônio De Mattos, nosso herói nacional que, ao longo da vida, exerceu 

excepcional labor em prol da Segurança Nacional de nosso país. 

 

Nº 601/2020 do Vereador EZEQUIEL M. F. BUENO - PASTOR EZEQUIEL,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. Alceu Pinto, nosso herói nacional que, ao longo da vida, exerceu excepcional labor 

em prol da Segurança Nacional de nosso país. 

 

Nº 602/2020 do Vereador EZEQUIEL M. F. BUENO - PASTOR EZEQUIEL,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. Lucio Roberto Da Silva Barbosa, nosso herói nacional que, ao longo da vida, exerceu 

excepcional labor em prol da Segurança Nacional de nosso país. 
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Nº 603/2020 do Vereador EZEQUIEL M. F. BUENO - PASTOR EZEQUIEL,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Major Odorico Dias De Góes, nosso herói nacional que, ao longo da vida, exerceu 

excepcional labor em prol da Segurança Nacional de nosso país. 

 

Nº 604/2020 do Vereador PAULO BALANSIN,  

MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 

ao Excelentíssimo Senhor MARCELO RANGEL CRUZ DE OLIVEIRA, Prefeito do Município de Ponta 

Grossa, para incluir o parágrafo 22 no artigo 10 da Lei N.329 de 16  de dezembro de 1999 com a seguinte 

redação: "Art. 10 ... ... § 22 Considera-se enquadrada na Zona Comercial (ZCOM) a Rua Germano Justus, no 

Parque dos Pinheiros." (AC) 

 

Nº 605/2020 do Vereador CELSO CIESLAK,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

À funcionária do Departamento DE  POLÍCIA  13º SUBDIVISÃO POLICIAL, - ESCRIVÃ. 

• SRA. RUBIA NARA DINIZ RIBEIRO DE LIMA - ESCRIVÃ    

 

Nº 606/2020 do Vereador FELIPE PASSOS,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Fábio Bechinski pela sua contribuição à arte de esculturas em Ponta Grossa. 

 

Nº 607/2020 do Vereador CELSO CIESLAK,  

MOÇÃO  DE  APELO 

Ao  Exmo. Sr. Governador do Estado do Paraná CARLOS ROBERTO MASSA JÚNIOR, para que determine 

ao departamento competente, que mantenha os critérios anteriores de contração dos professores(as) pelo 

Processo Seletivo Simplificado (PSS), em respeito aos princípios basilares de Direito Administrativo. 

 

Nº 608/2020 do Vereador EZEQUIEL M. F. BUENO - PASTOR EZEQUIEL,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. Marcilio Miguel Schuerzoski, 2º Sgt. QPM 1-0. 

 

Nº 609/2020 do Vereador EZEQUIEL M. F. BUENO - PASTOR EZEQUIEL,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à Sra. Madalena Luzia Favoretto, pelos relevantes serviços prestados a nossa comunidade. 

 
MOÇÕES APROVADAS – 10 

PASTOR EZEQUIEL: 6 

PAULO BALANSIN: 1 

CELSO CIESLAK: 2 

FELIPE PASSOS: 1 

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2101/2020 do Vereador JOÃO FLORENAL DA SILVA - FLORENAL  SILVA, Indico à Mesa Executiva, 

nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado   ao 

excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, objetivando a implantação  de  redutor de velocidade ”lombada” na Rua Isaak A. 

Schiklaper, em frente ao numero 162, no Bairro Londres. 
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Nº 2102/2020 do Vereador PIETRO ARNAUD, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Marcelo Rangel de Oliveira, para que determine ao departamento 

competente da Municipalidade, a execução de pavimentação asfáltica na Rua Benjamin Franklin (rua 

transversal à Avenida Ana Rita) em frente da Capela Nossa Senhora da Piedade. 

 

Nº 2103/2020 do Vereador MAGNO ZANELLATO - DR. MAGNO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do 

art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando   aplicação de fresado ou cascalhamento com urgência na  Rua O 

Brasil para Cristo, Chapada,  nesta cidade. 

 
INDICAÇÕES APROVADAS – 3 

FLORENAL: 1 

PIETRO ARNAUD: 1 

DR. MAGNO: 1 

 

 

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 17 de novembro de 2.020. 

 

Ver. DANIEL MILLA FRACCARO                      Ver. FLORENAL SILVA 

         Presidente                                                         1º Secretário 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

VEREADORA PROFESSORA ROSE: mencionou que hoje comemoramos o dia do Conselheiro Tutelar, 

pontuou sobre eles e os parabenizou. 

VEREADOR FELIPE PASSOS: parabenizou Fabio, um grande artista da nossa cidade, pela contribuição da 

arte de esculturas em nossa região e relatou sobre a vida do artista. 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM:   

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtRe

uniao=18/11/2020&tpReuniao=1&dsVerbete= 

ATA DA TRECENTÉSIMA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PONTA GROSSA, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE. (XVII 

LEGISLATURA) 

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte, no Plenário da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

reuniram-se os Senhores Vereadores, sob a presidência do Vereador Daniel Milla Fraccaro, secretariado pelo 

Vereador Florenal Silva - Primeiro Secretário, fazendo parte também da Mesa dos Trabalhos o Vereador José 

Carlos S. Raad "Dr. Zeca" - Terceiro-Secretário, com as ausências justificadas dos Vereadores Jorge da 

Farmácia, George Luiz de Oliveira, Paulo Balansin, Maurício Silva e Sebastião Mainardes Júnior, estando 

presentes os Vereadores Celso Cieslak, Divo, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, 

Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Magno Zanellato, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Rudolf 

Polaco, Professora Rose, Vinícius Camargo e Walter José de Souza - Valtão. À hora regimental o Senhor 

Presidente considerou abertos os trabalhos do dia, colocando em discussão e votação a Ata da sessão 

anteriormente realizada, a qual foi aprovada sem restrições. Em seguida foi procedida pelo Vereador Primeiro 

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtReuniao=18/11/2020&tpReuniao=1&dsVerbete=
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtReuniao=18/11/2020&tpReuniao=1&dsVerbete=
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Secretário, a leitura do Expediente que se encontrava sobre a Mesa, constando do seguinte: DO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL  - Mensagem nº 100/20 (Projeto de Lei nº 282/20, com pedido para apreciação em 

regime de urgência, deliberado favoravelmente nesta oportunidade), altera a Lei nº 6.329, de 16/12/1999, 

conforme especifica. Mensagem nº 99/20 (Projeto de Lei nº 281/20, com pedido para apreciação em regime de 

urgência, deliberado favoravelmente nesta oportunidade), autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional 

especial no valor de R$ 103.122,11, e dá outras providências. Of. nº 2263/20-GP, comunicando haver sancionado 

a Lei nº 13.857. Of. nº 2359/20-GP, comunicando haver sancionado a Lei nº 13.865. Of. nº 2468/20-GP, 

comunicando haver sancionado a Lei nº 13.871. f. nº 2.672/20-GP, em atendimento ao Requerimento nº 379/20, 

de autoria do Vereador Pietro Arnaud. Of. nº 2.673/20-GP, em atendimento ao Requerimento nº 380/20, de 

autoria do Vereador Geraldo Stocco. DA VEREADORA PROFESSORA ROSE - Projeto de Lei nº 279/20, 

promove alteração na Lei nº 11.229, de 18/01/2013, conforme especifica. Projeto de Lei nº 280/20, regulamenta, 

no âmbito do Município de Ponta Grossa, o Programa "Saúde Escolar", conforme especifica. DO VEREADOR 

MAURÍCIO SILVA - Requerimento nº 384/20, requerendo a prorrogação de prazo dos trabalhos  da Comissão 

Especial de Investigação constituída pelo Requerimento nº 188/19, com a finalidade de investigar o possível 

desvio de combustíveis na Secretaria Municipal de Obras, desde o ano de 2.009. Colocado em discussão e 

votação, foi aprovado o presente requerimento. DO VEREADOR PAULO BALANSIN - Requerimento nº 

385/20, requerendo a justificativa de sua ausência na presente sessão (18/11/20), por motivos particulares. 

Colocado o mesmo em discussão e votação, foi aprovado. DA VEREADORA PROFESSORA ROSE - 

Requerimento, solicitando para que seja justificada a ausência do Vereador Sebastião Mainardes Júnior na 

presente sessão (18/11/2020). Colocado o mesmo em discussão e votação, foi aprovado. DO VEREADOR 

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA - Requerimento, solicitando para que seja justificada a sua ausência na presente 

sessão (18/11/2020) em virtude de problemas de saúde. Colocado o mesmo em discussão e votação, foi aprovado. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação as solicitações verbais dos Vereadores Maurício Silva, 

objetivando justificar a sua ausência na presente sessão, por motivos particulares e Jorge da Farmácia, por motivo 

de saúde, cujas solicitações foram aprovadas nesta oportunidade. Finda a leitura do Expediente, manifestaram-

se na COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR os Vereadores MAGNO ZANELLATO: Teceu comentários ao 

resultado da eleição do último domingo, parabenizando a todos os candidatos que lograram êxito na sua 

reeleição, desejando que continuem realizando um bom trabalho para o Município nos próximos quatro anos, 

considerando sempre o interesse público. Aos novos eleitos também desejou uma passagem promissora, que 

possam realizar alguns projetos relevantes para o Município, fundamentalmente fazendo desta Casa 

independente do Poder Executivo. Parabenizou as candidatas que foram ao segundo turno, não menos importante 

aos demais que participaram e que fizeram boa campanha, considerando a dificuldade. Espera que nas duas 

semanas que se define o próximo gestor da cidade, seja desenvolvida boa campanha para ambas as candidatas e 

que realmente a que se sobressaia traga boas propostas para a cidade. Registrou a honra que será sua passagem 

por este Poder Legislativo, tendo feito de tudo para ter independência de pensamento, sentindo que realizou seu 

melhor desempenho e como médico, sempre procurou dentro dos projetos da área da saúde, trazer subsídio e 

questões técnicas em suas discussões. Espera que seu colega médico eleito parlamentar se apresente com 

discussão da parte técnica na área de saúde da melhor maneira possível. VEREADOR EDUARDO 

KALINOSKI: Comentou sobre os veículos de comunicação, dizendo o quanto distorcem as informações e 

realidade, em função da sua grande maioria ser comprados - quem paga para anunciar, define qual irá ser a 

manchete do jornal. Debateu duas situações: primeira, onde publicou em seu instagran a questão de eleição 

versus pandemia, citando que nas cidades que não terão segundo turno, "voltou a covid-19, não existindo mais 

leitos de UTIS disponíveis", começando a realizar algum tipo de restrição, enquanto que em Ponta Grossa, 

acredita que só irá aparecer no final de novembro, primeiras semanas de dezembro, onde observa algumas 

decisões, decretos, posicionamentos que considera ridículos. Ilustrou, citando o parque de diversões que poderá 

ou não ser instalado na cidade. Gostaria de convidar o Senhor Prefeito a passear na Av. München no sábado a 

noite para perceber aglomeração nos botecos daquele local. Outra declaração, a briga que irá acontecer nos 

próximos dias, da comunicação a respeito do que cada um fala em sua rádio. Destacou que a questão do tema 

transporte coletivo, vira tema sensível quando se aproxima das eleições, sendo utilizado de maneira politiqueira, 

percebendo que a concessionária solicitou junto ao Ministério Público do Trabalho a demissão de alguns 
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funcionários, justificando a dificuldade em manter toda a operação que é determinada pela Prefeitura Municipal, 

por outro lado o Senhor Prefeito Municipal Marcelo Rangel fala que irá realizar decreto proibindo a mesma de 

demitir seus colaboradores, contrapondo nesse sentido, lembrando de quantas empresas, comércios, autônomos 

quebraram em razão de decretos implantados. Assim, independentemente de quem seja a próxima prefeita, disse 

que terá um grande problema em termos de transporte coletivo, pelo fato do sistema não se sustentar mais pela 

tarifa, e o responsável por isso é o prefeito da cidade atualmente porque não conhece o sistema "nunca andou de 

ônibus". Acredita que mesmo sendo concessão, o decreto que pretende realizar não serve para nada a não ser 

marketing político, indagando porque o prefeito não ajuda o transporte coletivo da cidade. Não havendo mais 

vereadores inscritos, deu-se início à ORDEM DO DIA - EM REGIME DE URGÊNCIA, EM SEGUNDA 

DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI Nº 267/20 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito 

adicional especial no valor de R$ 90.000,00, e dá outras providências: APROVADO, com votos favoráveis dos 

Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel 

Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Pietro 

Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco, Vinícius Camargo e Walter José de Souza - Valtão. 

Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores George Luiz de Oliveira, Jorge da 

Farmácia, Paulo Balansin, Maurício Silva e Sebastião Mainardes Júnior. EM SEGUNDA DISCUSSÃO - 

PROJETO DE LEI Nº 261/20 (Vereador Daniel Milla Fraccaro), declara de Utilidade Pública Municipal a 

ASSOCIAÇÃO DOS MOTORISTAS POR APLICATIVO DE PONTA GROSSA - AMAPPG, com sede nesta 

cidade: APROVADO, ficando registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores George Luiz de 

Oliveira, Jorge da Farmácia, Paulo Balansin, Maurício Silva e Sebastião Mainardes Júnior. Foi aprovada a 

solicitação verbal do Vereador Geraldo Stocco, no sentido de se ausentar da presente sessão, para participar de 

reunião previamente agendada. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI Nº 135/18 (Vereador 

Ricardo Zampieri), dispõe sobre a instalação de equipamentos eliminadores de ar na tubulação do sistema de 

abastecimento de água do Município de Ponta Grossa e dá outras providências: APROVADO, nos termos do 

Substitutivo Geral apresentado pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação, ficando registradas as ausências 

justificadas das votações dos Vereadores George Luiz de Oliveira, Geraldo Stocco, Jorge da Farmácia, Paulo 

Balansin, Maurício Silva e Sebastião Mainardes Júnior. PROJETO DE LEI Nº 222/20 (Vereador Vinícius 

Camargo), denomina de OSMAR RIZENTAL a Rua "K" do Loteamento Campo Real, Bairro Cará-Cará, nesta 

cidade: APROVADO, ficando registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores George Luiz de 

Oliveira, Geraldo Stocco, Jorge da Farmácia, Paulo Balansin, Maurício Silva e Sebastião Mainardes Júnior. 

PROJETO DE LEI Nº 226/20 (Vereador Rudolf Polaco), declara de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO DE 

PAIS E AMIGOS DO BASQUETE - ASPA/PONTA GROSSA: APROVADO, nos termos da Emenda de 

Redação apresentada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação, ficando registradas as ausências 

justificadas das votações dos Vereadores George Luiz de Oliveira, Geraldo Stocco, Jorge da Farmácia, Maurício 

Silva, Paulo Balansin e Sebastião Mainardes Júnior. EM DISCUSSÃO ÚNICA - Foram APROVADAS: Moções 

nºs 600, 602, 602, 603, 608, 609/20, do Vereador Pastor Ezequiel Bueno; 604/20, do Vereador Paulo Balansin; 

605, 607/20, do Vereador Celso Cieslak; 606/20, do Vereador Felipe Passos e Indicações nºs 2101/20, do 

Vereador Florenal Silva; 2102/20, do Vereador Pietro Arnaud; 2103/20, do Vereador Magno Zanellato. 

Concluída a votação da Ordem do Dia, abriram-se as inscrições para manifestações no PEQUENO 

EXPEDIENTE, ocasião em que se manifestaram os Vereadores PROFESSORA ROSE, em inscrição feita pelo 

Líder de Bancada, Vereador Mingo Menezes, a qual registrou a passagem do Dia do Conselheiro Tutelar, 

comemorado em 18 de novembro, destacando o trabalho fundamental desenvolvido para toda a sociedade, em 

defesa dos direitos das crianças e adolescentes, com dedicação e competência, muitas vezes noite adentro, 

colocando sua vida em risco em prol às outras, sendo merecedores de reconhecimento, diante do papel que 

desenvolvem, parabenizando-os nesta oportunidade. VEREADOR FELIPE PASSOS, para parabenizar a pessoa 

de Fábio Bechinski, artista plástico de nossa cidade, devido a sua contribuição à arte de escultura, fazendo breve 

relato de toda a sua ascensão artística, deixando registrado o seu convite e de todos os outros vereadores, para o 

mesmo expor suas obras na galeria de artes desta Casa, dando chance de ser visualizada toda a sua grandiosidade 

e representatividade conquistada em toda a região. Não havendo mais assuntos a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão, convocando outra o dia vinte e três do mês em curso, segunda-feira, no horário 
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regimental, informando que a Ordem do Dia será publicada no Diário Oficial do Município, além de estar à 

disposição via rede de computadores. Eu, Vereador Florenal Silva, supervisionei a redação da presente Ata, a 

qual segue assinada por mim, Secretário, pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Sala das 

Sessões, em dezoito de novembro de dois mil e vinte. 

__¬¬¬¬___________________SECRETÁRIO __¬¬________________PRESIDENTE 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 18 de novembro de 2.020. 
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